

МОСГОРПРАДКА

ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького 5/6

Телефон Б 5-51-81

Вырезка из газеты

5

30

ВЕЧЕРНИЙ
НОВОСИБИРСК

30 СЕН 1985

г. Новосибирск

Газета № . . .

ВЫ С НИМИ ВСТРЕТИТЕСЬ СЕГОДНЯ



Сегодня вечером на спектакле «Рассудите нас, люди!» зрители познакомятся с тремя новыми актерами ТЮЗа. Это выпускники Государственного института театрального искусства имени Луначарского Гаиса Царева, Юрий Блишков и Михаил Стрелков.

Пять лет назад перед приемной комиссией ГИТИСа предстали двое ребят — в руках один держал морскую бескозырку, другой — пилотку. Они только что вернулись из армии и попали... на экзамен. В этот же день держала испытание на право называться студенткой актерского факультета и Рая Царева.

И вот позади годы учебы, годы надежд, поисков и кропотливого, упорного труда. Сколько обговорено, обдумано, прорепетировано эпизодов, сцен, от-

рывков в старом московском доме, что расположился на Неглинной, напротив знаменитого Малого театра. Каждый день здесь студенты ждали новой встречи со своими педагогами — народным артистом РСФСР А. П. Грузинским и народным артистом РСФСР Л. А. Волковым, профессором Г. Н. Дмитриевым и заслуженным деятелем искусств РСФСР В. И. Цыганковым.

Еще, кажется, совсем недавно, четыре месяца назад, они были студентами, а горьковские «Дети солнца» и «Мещане» — их дипломными спектаклями. И вот сегодня трое молодых актеров впервые выйдут на профессиональную сцену. Им поручены основные роли в спектакле «Рассудите нас, люди!». Елену будет играть Р. Царева, Петра — Ю. Блишков, Бориса — М. Стрелков.

Фото С. Стырова.